Momenmel 3amsxku pe3o6oebix coeduHenuii

Faiika (knacc npouHocTy no FOCT 1759-70)

BonrT (knacc npoyHoctn no MOCT 1759-70)

ApTUKYn D(xH) S(kr) T(kr) C(kr)

T-VAZ-11H| 4,1 | 75 | 1400 | 600

BA3 2105, 2107

D = g* TC/T+C (20pusoHmasibHasi cuna, oelicmsyoujasi € — macca, nepedasaemas Ha 2pyHm OCbi0 U/TU
MexQdy ms2a4oM u npuyenom) ocsiMU rpuyena ¢ YeHmpasibHO PacrosioXeHHOU 0Cbio,

S — cmamuvyeckas sepmuka/ibHas Hagpyska Ha wap TCY K020a OH CYer/ieH ¢ Ms2aqom U 3agpyxeH 00

T — mexHuyecku donycmumasi Macca msizaya mexHu4yecku donycmumoli MakcumMasibHOU Macchl

Anamerp Illa*r*

pesn6bi pesbbui**, Mm| 4:5.6 5:6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7.0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5.6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 1,0 14,0 22,0 32,0 36 1,0 14,0 22,0 32,0 36

**pU NPUMEHEHUN Pe3bBOBbIX COEANHEHUIA C KPYMHBIM LLIAroM MOMEHT 3aTsHKKu

TCY "T-VAZ-11H"
Cxema cbopkm

[ee)

HasHayaeTcs no 31O xe Tabnuue.

K-Bo

1
2
2
2

HAVMEHOBAHUE

Banka TCY
Banka nonepeyras

Bont M10x20

Bont M10x65

Bont M16x30

Waiiba d 16

[aiika M10
poBep d 10

LWanba d 10

Lainba rHyTas
LLlan6a yHusepcanbHas

Mos.

10
11

TexHu4yeckune xapaktepuctukm TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna EQK OOH
Ne55) «EpmHooGpasHble npegnucaHusl, KacalwlmMecs MeXaHUYecKMX CLEMHbIX YCTPONMCTB.
CocTaB TpaHCMNOPTHbIX CPEACTBY.

U3eomosumerb nocmosiHHO cogepweHcmayem TCY, 1oamoMy HeKomopbie KOHCMPYKMUHbIe
U3SMEHeHUs] U U3MEHEHUsI 8 KOMMneKkmauyuu moaym 6bimb He OompaxeHbl 8 Hacmosiuem
u3daHuu.

1. TEXHUYECKUE AAHHDIE
Tun coegunHeHus: waposol
2. KOMMJIEKT NOCTABKM
TCY (T-VAZ-11H)
ana BA3 2105, 2107....
MakeT KOMMIEKTYOLLMX

3. MOHTAX TCY

YcranoBka TCY po/mKHa OCYyW,eCTB/AATLCA TOJNIbKO B CEPBMCHBIX LEHTpax,

MMeLMX JIMLLEH3UIO Ha [JaHHbIA Bupa pabor. Mepep ycraHoBkon TCY

BHMMATe/IbHO O3HAKOMbTeCb ¢ HacTrosAweid MHcTpyKkuuein. [MpepsBaputenbHo

ouuncTute pe3bboBble coeiMHeHUA OT Kpacku (npu HeobxoauMmocTH).

« lMepea Tem, kak npoussect MOHTax TCY, aBTOMOOUIb HEOBXOAUMMO YCTAaHOBWUTHL Ha
CMOTPOBOW siME, OTCOeAMHUTb aKKyMynAaTOpHyl GaTtapeto, 3aTopMo3vWTb aBTOMOOWNb
CTOSIHOYHbIM TOPMO30M, NOA Kofeca NONoXuTb Yropsbl.

+ Pabory no MOHTaxy [AOMKHbI MpPOM3BOAWTL [OBa Yenoseka, cobniogas Mepbl
NPeAOCTOPOXKHOCTH.

» Cobpatb TCY, coeguHue nonepeynyto 6anky (2) c 6ankor TCY (1) 6ontamm M10x65 (4).

* Pacnonoxuts TCY npogonbHon 6ankon BOOMb OCK aBTOMOOWMS M 3aKpenuTb NONepeYHyto

6anky TCY Ha 3agHnx 6yKCMpPOBOYHbIX NPOYLLUMHAaxX aBTomobuns asymsa 6ontamm M16x30 (5).

* MpunoxunTb TCY KPOHWTENHOM K nony baraxxHuka, HaMeTUTb 1 MPOCBEPNUTL ABa OTBEPCTUSA

anametpom 10,5-11 mm, ucnonesys TCY kak KOHOYKTOP.

* 3akpenutb TCY aByms 6ontamu M10x20 (3) Ha ky3oBe aBTOMOGUNS.

* NpobuTb B pe3nHoBoK 3arnyLuke nona baraxxHuka aBToMobuUnNA oTBepcTUe, NPONYCTUB B HErO

nposopfa ot LWPa TCY.

 YctaHoBuTb Ha TCY wrtencenbHbil pasbem (LUP).

* MopcoenuHnTsb XryT npoeogos ot LLPa k anektponpoBoake aBToMmobuns coasracHo puc 1.

* MogcoeauHNTL akKyMynaTopHyto Gatapeto u NpoBepuTb AENCTBUE CUTHAmMOB.

Puc. 1 (cxema noOkn04eHUs 311eKmpornposooKu):

Onametp cuenHoro wapa: 50 vm  Macca komnnekma TCY: 7,84 ke

MakeT 3/1eKTPONPOBOAKHY.......
PyKOBOZCTBO M0 3KCh/yarauum...

Konraxr 1(L/1) 2(54/2G) |3(31/3) | 4(R/4) 6(54/6) 7(58L/7)

o 3apunii -
JNeBbiiA Mpasbii
HasHauenune nporuBoty- | Macca Cron-curnan | Fa6apur
nosopoTr I nosopor
MaHHbIA




